
TÁBOR TALENTOVANÉ MLÁDEŽE
 - ZAMĚŘEN NA SPORTOVNÍ KYNOLOGII, POSLUŠNOSTI, STOPY A VÝCVIK MALÝCH PLEMEN

   Každým rokem se v malém městečku Starý Plzenec sjedou mladí kynologové se svými psími parťáky, aby se zdokonalovali ve sportovní kynologii. 
  Mladých kynologů ubývá a to se podepsalo i na táboře, určeného pro mládežníky do 18 let. Letos už byla účast větší než v předešlém roce, konečný počet byl 33 mládežníků z 9 krajů ČR, kteří byli rozděleni podle krajů do družstev, které vedli zkušení a vstřícní instruktoři. Po celých 14 dní tábora se mladí kynologové zdokonalují ve výcviku stop, poslušnosti a obraně a nově je zde umožněn i výcvik malých psů. A jak to tak bývá, musí každý pořádný psovod ovládat i teorii, takže pro mládežníky jsou zařízeny přednášky o chovu psů, veterinární přednáška a také ukázka práce policejních psů. 
  Jsou také pořádány výlety po okolí jako například na zříceninu hradu Radyně, výšlap na Rotundu sv. Petra a Pavla, výlet do Plzeňské ZOO a další. 
  Na závěr tábora, pokud mládežníci chtějí, se konají zkoušky podle MZŘ i NZŘ a tím si „stvrdí“ svojí práci i na papír. 
  Tímto bych chtěla pozvat všechny mladé kynology, kteří se věnují sportovní kynologii nebo výcviku malých plemen, aby se nebáli a přijeli mezi nás, je to nezapomenutelný tábor a všichni rádi vzpomínají, poznáte jiné výcvikové metody, dostanete nové rady a k tomu si najdete nové přátele ve vašem věku. Chtěla bych moc poděkovat p. Zábranskému, který už tento tábor vede neuvěřitelných 34 let! A co dodat? Snad jen, že TTM 2014 proběhne 13. – 26. ČERVENCE 2014 a budu moc ráda, když se tam uvidíme.
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